

## Errata.

Acta mathematica 35.

Page 263 ligne 11 au lieu de  $\alpha$  lire  $\frac{1}{\omega}$   
» 343 » 15 » » »  $A \Theta$  »  $A_2 \Theta$   
» 347 » 5 » » »  $A_2^{-1} A_1 - I$  »  $A_2^{-1} A_1 - I$

---